
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ojedinělý projekt na podporu rozvoje kultury, 

dramatické výchovy, integrace a vzájemné 

spolupráce dvou malých škol. 

 



 

 

Název projektu 
 

 

Proč jsme vybrali tento název? 

 

   Naše školy ( Základní škola a Mateřská škola Teplýšovice a 

Základní a mateřská škola Chotýšany) již po mnoho let 

spolupracují. Nezávisle na sobě  však připravují na závěr školního 

roku divadelní představení pro děti z mateřské školy, rodiče, 

příbuzné a širokou veřejnost. 

   Stalo se již tradicí, že jsou do tohoto představení zapojeni 

všichni žáci ze školy, příp. žáci, kteří školu absolvovali, byť 

přispějí jen malou rolí. Ale my se řídíme citátem, že „není malých 

rolí“ , a tak se ke každé i malé roličce snažíme přistupovat 

odpovědně. 

   Za tímto účelem si vyrábíme sami jak kulisy, tak i veškeré 

kostýmy. 

   

   A tak vznikl ojedinělý projekt, který dostal název „Děti 

divadlu-divadlo dětem“. 
   

 

 

 Přestože jsme malé málotřídní venkovské školy snažíme se dělat 

velké věci! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Stručný popis projektu: 
 

 

   Jde o ojedinělý projekt na podporu rozvoje kultury, dramatické 

výchovy, integrace a vzájemné kooperace mezi dvěma malými  

vesnickými málotřídními školami a jedním velkým pražským 

divadlem, ve kterém chceme ukázat, jak velké věci se mohou 

dokázat, když jde o správnou věc. 

   Vzhledem k tomu, že obě naše školy jsou svou výchovou a 

vzděláním zaměřené i na podporu  integrace, rozhodli jsme se 

pozvat na naše představení i děti s handicapem. Zároveň jsme 

oslovili ředitele divadla Kalich pana Michala Kocourka s prosbou, 

zda by nám s projektem nepomohl a nezapůjčil nám pro naši 

produkci divadlo. I autoři hudby pan Zdeňek Svěrák a Jaroslav 

Uhlíř nám vyšli vstříc a s jejich laskavým svolením můžeme užít 

jejich písně v našem představení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Cíl projektu: 

 
   Hlavním cílem tohoto projektu je rozvíjet kulturní cítění u žáků, 

podpořit rozvoj dramatické výchovy, vzájemné spolupráce a 

sociálního cítění. Umožníme tak i místním dětem zakusit, jak 

tvrdý je umělcův chléb a vyzkoušet si na vlastní kůži divadelní 

prkna  a nasát atmosféru velkého divadla. 

   Zároveň jsme přesvědčeni, že tak nabídneme dětem s 

handicapem určitou formu kulturního zážitku, byť na 

neprofesionální bázi. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Záměr projektu: 
 

   Probudit v dětech zájem o divadlní tvorbu, hudební činnost a  

kulturu jako takovou. 

Vést děti k úctě k umělecké profesi a k pochopení a ocenění této 

náročné a specifické práce. Seznámení s tvorbou jakéhokoliv díla 

od prvotní myšlenky až po realizaci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Fotodokumentace 
 



 



  

 

 

 

 

Návrh plakátu 


